
jih podpjra v sodelovanju z radikali in SLS, ali pa, da jim 
izreče nezaupnico. S to zahtevo se je položaj konečno raz
čistil z zmago Marinkoviea, ki je v vladi. 

Skrb vlade za Slovenijo. Če je vsaj eden naš človek v 
vladi, se to takoj pozna. Ko smo bili spomladi v vladi, smo 
izposlovali, da se je dovolil kredit 4,296.000 Din za ceste v 
Sloveniji. Ko smo šli iz vlade, se kredit ni izplačal. Sedaj 
pa, ko smo zopet v vladi, se je dovoljeni kredit tudi naka
zal. In tako dobimo za naše deželne in okrajne ceste v Slo
veniji 4,296.000 Din, kar bo vsaj za prvo silo zaleglo, da 
se bodo ceste uredile in zboljšale. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Med nami in Bolgarijo 

je prišlo do ponovnega nesporazuma. Že smo bili blizu te
mu, da se obe državi kar najbolj približata, toda prišlo je 
vmes nekaj, kar je to zbližanje preprečilo. Macedonija, 
najbolj južni del naše države, je donesla to zapreko. Mace
donci silijo pod (bolgarsko oblast, v kateri so nekoč bili. 
Ker se sami ne morejo s silo upreti, pa prihajajo preko me
je iz bolgarskih gozdov cele tolpe ljudi, ki potem .po Mace
doniji ropajo, ubijajo, zažigajo. Naša država seveda tega ne 
more pripustiti. Bilo je že veliko teh napadov makedonst
vujučih, kakor se te organizirane čete imenujejo, toda tega 
pa še ni 'bilo kot zadnji čas, ko so pretekli teden ubili ge
nerala Kovačeviča, poveljnika naše vojske v Štipu. Naša 
cJržava — to je razumljivo — ne more mimo pripustiti, da 
bi iz sosedne države prihajale čete, ki bi nam na naši zem
lji ubijale našo vojsko in uničevale naše domove. Zato je 
sklenila zasledovanje teh čet do meje bolgarske. Istočasno 
pa je zahtevala od bolgarske vlade, da tudi ona razžene te 
čete na svojem ozemlju. Bolgarska vlada pa pravi, da ni 
odgovorna za to, če se te čete skrivajo po bolgarskih goz
dovih in da sama nima moči jih razgnati, ker nima vojske. 
Spor pride najbrž pred Društvo narodov. Krvavega spopa
da se ni bati, če tudi si ga želi — Italija, ki bi v tem sluča
ju seveda nastopila zoper našo državo. 

Nad Italijo se bo to še maščevalo. Naši ljudje v Italiji 
trpe najhujša preganjanja. Fašizem jim počasi uničuje vse. 
Vzel jim je šolo, vzel jim je društva, vzel jim je časopisje 
in knjige, jemlje jim zdaj tudi gospodarske ustanove in 
druge. Do golega hoče fašizem izropati našega človeka. — 
Poleg tega pa roje Italija, kjer more, zoper našo državo. 
Tudi v sporu z Bolgarijo dela zoper nas in kdo ve, če ravno 
ona ne podpira tistih tolp, ki prihajajo zopet v Macedonijo, 
ker so opremljene z najmodernejšim orožjem. 

Med Francijo in Rusijo razmerje še nikakor ni ureje
no. Ker zahteva Francija brezpogojno, da ruski poslanik 
Rakovski odide, ko preveč deluje v zvezi s komunisti v 
Franciji. Rusija ga seveda težko žrtvuje. 

Na Češkem so dne 17. t. m. občinske volitve. Dasi so 
tudi tam te volitve važne predvsem za gospodarstvo v ob
činah ,jih vendar vse stranke smatrajo za strogo politično 
zadevo ter bodo tudi po izidu teh volitev cenili moč posa
meznih političnih strank. — Češko je obiskal francoski tr
govski minister, ker bo dobila Češka večje posojilo. — Če
ška odda svoje železnice v zasebne roke, najbrže družbi, 
ikd se bo pogajala tudi z našo državo v isti zadevi. 

Sredozemski blok, zveza držav na Balkanu in še druge 
zveze se pojavljajo v meddržavnem političnem življenju, 
ker države uvidevajo, kako zelo pametno je, če se naslo
nijo droga na drugo in ne, da so tako zaplankane in sovra
žne med seboj. 

Revolucija v Mehiki je znova zadivjala. Točnih poročil 
ni, ker Calles, ta odpadnik in krvnik katoliškega ljudstva, 
ne pošilja v svet resničnih poročil, drugače pa je meja po
polnoma zaprta. Res je le, da so se organizirale čete, ki so 
pod vodtsvom dobrih generalov hotele streti moč tega člo
veka. Poročila pa pravijo, da sta dva generala teh čet že 
umorjena in da je revolucija zatrta. Če tudi katoličani ne
posredno ne vodijo te revolucije, vendar bi za Mehiko bilo 
dobro, da bi se strla moč vladajočih brezvercev, ki so v 

V NAŠI DRŽAVI. 
Vlada ima večino od 315 — 206 glasov. Predno je bilo 

kako glasovanje v narodni skupščini, so naši nasprotniki 
še vedno vpili, da sedanja vlada nima večine. Pribičevič in 
Radič sta namreč ponudila Davidoviču, da glasujeta za de
mokratskega kandidata, ki naj bi bil predsednik narodne 
skupščine. Mislila sta, da na te limanice bo Davidovič šel, 
in bo kakega svojega hotel spraviti na predsedniško mesto 
in ne radikala Perica. No in na prvi seji narodne skupščine 
dne 6. t. m. so bile volitve. Volilo je 305 poslancev. Za N. 
Perča jih je glasovalo 206, za Pribičevlčevega kandidata 
pa 90, to je njegovi in Radičevi 'poslanci. Zdaj pa je bilo 
— glorije konec, vlada pa ima dvetretjinsko večino! 

Pretep v narodni skupščini. Če bi kdo mislil, da se zna 
jo samo fantje na vasi pretepavati, bi se celo motil. Tudi 
nekateri poslanci mislijo, da spada to k njihovi časti. V če
trtek so namreč bile volitve v odbor, ki bo določil, kdo je 
pravzaprav poslanec. Ob priliki teh volitev so se prepirali, 
ali ima predsednik Peric volilno pravico ali ne. Ta prepir 
je trajal nad dve uri, končal pa je s pretepom za volilno po
sodo. Ko je hotel oddati predsednik svojo glasovnico, je 
skočil k volilni posodi radičevec dr. Pernar ter jo je z ro
ko pokril. Tudi drugim poslancem ni pustil blizu, da bi vo
lili. Seveda so drugi navalili na njega in čeprav je močen, 
je konečno moral podleči krepki roki poslanca Žebota, ki 
ga je zgrabil ravno v trenutku, ko je hotel vse glasovnice 
raztresti po dvorani. Za kazen za svoje nekulturno obna
šanje je bil zato dr. Pernar izključen od 3 sej iz narodne 
skupščine. 

Verifikacijski odbor, ki potrjuje poslance, če so pra
vilno izvoljeni, je sestavljen tako: 7 radikalov, 5 demokra
tov, 2 naša, 4 radičevci, 2 Pribičevičeva, 1 zemljeradnik. 
Vlada ima v tem odboru 14 in opozicija 7 zastopnikov. Ta 
odbor bo sklepal tudi o ljubljanskem mandatu, zoper kate
rega je vložena pritožba. Predsednik odbora je dr. Subo
tič, tajnik pa dr. Behmen. 

Za razčiščenje v demokratski stranki. Zelo neprijetno 
je demokratskim ministrom v vladi, kadar se čuje, da Da
vidovič sklepa na drugi strani dogovore z Radičem in Pri
bičevičem. Izgleda, kakor da bi uganjali hinavščino. Zato 
so sklenili ti ministri, da zahtevajo od celotnega kluba, da 

Državna politika. 



svojem aoTTttštvu do krščanstva ▼ tej katoliški tfaMi skle
aili sbrteaM vsako sled katolištva. 


